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Ata da centésima sexagésima sétima reunião Ordinária do Conselho Municipal de 
Assistência Social de Araçoiaba da Serra, realizada no dia 30 de janeiro de dois mil e 
vinte e cinco, às nove horas, nas dependências da Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Social, Órgão Gestor, situado à Rua Tenente Benedito Camargo Pinto, 
número 117 – Centro. A reunião foi presidida pela Presidente Sra. Priscila Silveira. 
Estiveram também presentes os membros: Sra. Agueda Eladir Antonelli Garcia; Sra. 
Marina da Costa Maciel Marques; Sra. Roberta Candido Morales Ribeiro; Sra. Cinthia 
Ferreira Brisola Volpato; Sra. Camila Martins Carvalho Lima; Sra. Isabelle Rossoni 
Rodrigues; Sra. Karina Moura Bueno e Sr. João Marcus de Oliveira Aguiar. Com a 
participação dos presentes foi alcançado quórum para início da reunião. O primeiro 
assunto da pauta a ser discutido foi referente a Conferência, sendo verificada a 
necessidade de contratação de empresa para organização e realização da Conferência 
com a supervisão de uma Comissão, tendo em vista a falta de tempo dos conselheiros. 
Assim, fica definido que as conselheiras Priscila, Karina e Marina farão parte da Comissão 
da Conferência de 2025 e o mês de maio de 2025 para a realização desta. Em seguida, 
iniciou a discussão acerca da alteração da Lei Municipal 2.182/2018 conforme 
RESOLUÇÃO CNAS/MDS Nº 100, DE 20 DE ABRIL DE 2023. A conselheira Cinthia, 
representante do Jurídico da Prefeitura, informou a necessidade e encaminhar a 
solicitação de alteração à Secretaria de Desenvolvimento Social e o Jurídico, para que 
possam realizar as alterações na lei e, posteriormente, alteração no Regimento Interno 
do conselho. Também foi informada a necessidade de redefinir as Comissões constantes 
no Regimento Interno, ficando o conselheiro João Marcus como membro da Comissão 
de alteração do Regimentos Interno, sendo definido posteriormente os demais 
membros desta Comissão. O próximo assunto foi referente a renovação de inscrições 
das Organizações da Sociedade Civil para 2025, devendo ser entregue a documentação 
até 31 de abril. Para análise da documentação e visitas, fica criada a Comissão 
responsável pelas OSCs que participam da MESA BRASIL, por necessitar de comprovante 
antecipadamente, sendo membros: Isabelle, Roberta e Marina. Para as demais OSCs, 
será definida Composição da Comissão posteriormente. Também foi definido o 
calendário de reuniões, sendo: 30 de janeiro, 06 de fevereiro, 06 de março, 03 de abril, 
08 de maio, 05 de junho, 03 de julho, 07 de agosto, 04 de setembro, 02 de outubro, 06 
de novembro e 04 de dezembro. O calendário e a convocação para inscrição/renovação 
de inscrição serão encaminhados nos emails das Organizações da Sociedade Civil 
atuantes na Política de Assistência Social e publicados no diário oficial do município. Foi 
retomada a discussão acerca da criação de espaço no site da Prefeitura para os 
conteúdos voltados aos Conselhos para melhor divulgação à população. A conselheira 
Karina se prontificou a cobrar o departamento de Comunicação para agilizar o processo. 
Por último, conforme deliberado na reunião de dezembro, foram definidos os assuntos 
a serem discutidos ao longo de 2025 nas reuniões ordinárias, sendo: Janeiro 
(Planejamento); Fevereiro (Plano de Assistência); Março (Benefícios Eventuais e 
divulgação da Conferência); Abril (Plano Plurianual e prestação de contas das despesas 
da Assistência Social); Maio (Conferência e prestação de contas dos repasses ao terceiro 
setor); Junho (Capacitações e prestação de contas dos repasses ao terceiro setor 
faltantes); Agosto (BPC, Bolsa Família e Condicionalidades do BF); Setembro (visitas aos 
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serviços públicos de Assistência Social) e Outubro (Acompanhamento da CIT, CIB, 
publicações do FNAS, CNAS e Conselho Estadual de Assistência). Para os meses de julho, 
novembro e dezembro não foram definidos assuntos. Nada mais havendo a tratar, foi 
encerrada a reunião, cabendo a mim, Geovana Rodrigues Guiotto Magalhães Lopes, 
Secretária Executiva do CMAS, a lavratura da presente ata, que após lida e aprovada, foi 
assinada por mim e os demais presentes. 
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